

王府大街

停车难,也不能乱停

大明路

食客快车道违停
服务员帮忙望风

每到周末的晚上,白下区王府大街不少饭店门前的快车道上总是停满了车。为什么车主敢于冒着被贴罚单的风险违停呢?记者经过探访发现,原来不少饭店的服务员为食客提供了“违停预警”服务,看见交警来了,立马提醒食客出门挪车。

违停车辆占据了一股车道

服务员一声吼,客人冲下楼

市民何先生说,大概一周前的晚上,他和朋友约了在王府大街上的一家粥馆吃饭,4个人开了3辆车,本来还愁怎么停车,结果看见快车道上停的都是车,他们也就停下了。之后,何先生和朋友进了饭店,上到二楼点菜准备边吃边聊,谁知饭菜还没上桌,就听楼下服务员大叫了一声:“交警来啦!”

何先生一时还没反应过来,但不少客人丢下筷子就往楼下冲。“我那时候才意识到是交警来贴罚单了,我们几个人赶紧也跟着往下冲。”可是,当何先生冲出饭店后发现,车窗上已经被贴了一张罚单。

不少饭店都有这项服务

上周末,现代快报记者来到王府大街,发现不少饭店都有“违停预警”服务。在何先生提到的粥馆中,一位服务员说:“要是再迟一会儿,连快车道上的位子都找不到了。”而当记者

提到看见交警来贴罚单怎么办时,该服务员说:“我们只要看见了都会提醒顾客的。”

在其他多家饭店,记者也得到了同样的答复。一家饭店的老板胡列(化名)说:“其实,不是我们发明的这项服务,是客人自己要求的。”胡先生表示,一开始客人违停被贴罚单后,会向他抱怨几句,久而久之,很多熟客进门,第一句话就是“看见交警叫一声”。他说:“我们当然知道不妥,不过,没有停车位确实很影响生意,这么做完全是无奈。”

交警:不可能放开停车

交警二大队副大队长葛川平介绍,王府大街上的违停主要集中在晚饭时间,平时白天秩序是非常好的。由于晚高峰时间,二大队的民警主要集中在辖区内130多个路口执勤疏导交通,因此对于违停是有心无力。

而谈起饭店新增的这项服务时,葛川平说:“这个我也听说了,自从在王府大街上设置了隔离栏以后,很多

饭店的生意确实受到了不小的影响,甚至有些饭店还和交警队协商,能否开一些口子方便车辆临时停在慢车道上。但是王府大街改造的目的就是为了还路于民,是不可能放开停车的。”葛川平提醒广大车主,如有可能,尽量不要开车去新街口。如果一定要开车,王府大街附近的南台巷和三茅巷,以及稍远一点的俞家巷都有停车位,千万不要违停。

现代快报记者 陈志佳 文/摄



漫画 俞晓翔



快车道上停满了车

快速理赔中心门前
马路成停车场

大明路115号是南京市交通事故保险理赔服务中心,10多家保险公司在大厅集中办公。中心的院子里只有24个停车位,可每天来拍照定损理赔的车辆多达近千辆,这些车就停在理赔中心门外,门前大马路的3股快车道被占据了两股,使得大约一公里长的路段成了“肠梗阻”。

昨天上午约10点,记者在现场看到,大明路靠近理赔中心地段,自北向南车道十分通畅,可自南向北路段却堵得水泄不通。许多来理赔中心理赔定损的车占据了该股快车道,只留下一股车道供过路车通行,有些车被迫开到右侧的非机动车道上。大明路113号是一家汽车销售中心,保安诉苦,每天从上午9点到中午11点半,下午2点到5点,门口的快车道停满了车,必须安排专人站在路口,稍一疏忽,门口通道就会被堵死。

在大明路边竖着一个提醒牌,“请将理赔车辆沿道路右侧单排按序停放,否则后果自负。”后面署名是“理赔中心”。对此规定,维持秩序的几名保安无奈地说,车子一多,就不按单排停放了。昨天上午,一辆小轿车硬要闯进理赔中心院内停放,保安阻拦,司机就将车堵在门口,警察赶来,司机才把车倒了出去。 现代快报记者 赵守诚 文/摄

现代快报
读者家装节

2012/11/16-11/18
南京市长江路文化艺术中心

秋装节

报名热线 96060

咨询电话

84783564
84783663

500张秋装节服务卡限量发放中

免费验房 免费监理 免费环保检测

使用规则

- 1、凭此卡,不需任何条件,即可享受任意一项免费服务。
- 2、展会现场签单,可享受任意两项免费服务。

有验房、监理、检测需求的业主请拨打96060报名

参展品牌

装修公司: 锦华装饰、面对面、爱华装饰、实创装饰、星艺装饰、钟凯丽装饰、华浔装饰、老史设计工作室、星汇之家装饰……

装饰材料: 鑫屋地板、李洋地板、世友地板、东方邦太橱柜、志邦厨柜、帅康橱柜、确时橱柜、开来橱柜、蒙娜丽莎瓷砖、诺贝尔瓷砖、格家软装、惠驰空调、治贝供暖、志佳冷暖、美天智能卷帘窗、戴胜木门……